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ЧАВАНПРАШ ПАТАНДЖАЛИ (CHYAWANPRASH,
PATANJALI)

SKU: 1370-4282
Ціна: 499 грн – 599 грнPrice range: 499 грн through 599 грн 

Чаванпраш використовується для підвищення імунітету, загального
зміцнення організму, профілактики захворювань, відновлення після
важкої хвороби і оздоровлення від багатьох недуг. Основний
інгредієнт - Амла - найпотужніший природний антиоксидант і
імуномодулятор, найбагатший в природі джерело вітаміну C (у 20
разів більше ніж в апельсині).

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система, Фітопрепарати

ЧАВАНПРАШ ПАТАНДЖАЛИ (CHYAWANPRASH, PATANJALI)

Чаванпраш Патанджали приготований в кращих традиціях аюрведи. Всі компоненти, що входять до його складу,
вирощені на полях «Патанджалі-йогпітх» - оздоровчого комплексу та науково-дослідного центру з впливу йоги і
аюрведи на організм людини, на півночі Індії, в Харідварі. Засновником і керівником, якого є Свамі Рамдев баба,
відомий у всьому світі громадський діяч, практик і майстер йоги і аюрведи, автор понад 40 програм лікування за
допомогою йоги і аюрведи самих різних захворювань, в тому числі й онкологічних.
Трави і плоди вирощуються і збираються із суворим дотриманням правил аюрведи, в певний час, відповідно до
фазами місяця.

Амла - найпотужніший природний антиоксидант і імуномодулятор, найбагатший в природі джерело вітаміну C (до
3000мг в одному плоді, що в 20 разів більше ніж в апельсині). Також до складу входять безліч інших компонентів:
ягід, фруктів, цілющих трав, масла ДХІ, меду, спецій, в тому числі шафран - найдорожча спеція на землі, що поєднує
в собі масу корисних властивостей.

Чаванпраш використовується для підвищення імунітету, загального зміцнення організму, профілактики
захворювань, відновлення після важкої хвороби і оздоровлення від багатьох недуг.

Дія чаванпраш:

зміцнює імунну систему;
покращує кровообігу,
сприяє омолодженню організму;
нормалізує функціонування нервової та ендокринної системи;
позбавляє від негативного впливу стресу;
виводить токсини і шлаки з крові, печінки і кишечника;
нормалізує кров'яний тиск;
підвищує кількість гемоглобіну в крові;
знижує холестерин в крові;
зміцнює серцевий м'яз;
зміцнює волосся нігті зуби;
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підвищує витривалість організму;
зменшує ймовірність інфарктів і інсультів;
запобігає появі простудних і вірусних захворювань;
корисний при фізичних і розумових навантаженнях, покращує увагу і пам'ять;
призводить організм у тонус, діє як антидепресант;
підвищує репродуктивні функції організму чоловіки і жінки;
покращує ферментацію підшлункової залози;
застосовується після важких захворювань і хіміотерапії для загального відновлення організму.

Спосіб застосування і дозування:

Приймати чаванпраш слід окремо від їжі. Дорослим - одна чайна ложка вранці і ввечері, запиваючи невеликою
кількістю теплого молока, дітям - половину чайної ложки вранці і ввечері, так само запиваючи молоком.

Чаванпраш можна приймати і без молока, проте аюрведа рекомендує приймати саме з молоком, так як воно
підсилює корисні властивості продукту в 10 разів.

Протипоказання:

гастрит з підвищеною кислотністю, цукровий діабет, хронічний і гострий нефрит, пієлонефрит, алергія на мед,
індивідуальна непереносимість деяких компонентів.

Чаванпраш - рослинний препарат і не має побічних ефектів, однак при загостренні хронічних захворювань шлунка і
кишечника, рекомендується проконсультуватися з лікарем практикуючого аюрведу.

Годування грудьми і вагітність: приймати чаванпраш під час вагітності та годування груддю можна, але бажано
вибрати для себе чаванпраш, в якому відсутня шафран, так як прийом цієї спеції в надлишку протипоказаний під
час вагітності.

Виробник: Patanjali, Індія.


